

ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

СОЮЗОМ ГАЗЕТА

Кировского района

Ставропольского края

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

СРЕДА, 16 АПРЕЛЯ 1997 г.

29

(5754)

ИНДЕКС 54022

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

До выборов
осталось 4 дня

ВРЕМЕНИ

20 апреля—муниципальные выборы

Избиратель, не ошибись в выборе!

Уважаемые избиратели! 20 апреля в нашем районе пройдут выборы в органы местного самоуправления. Согласно закону решения, принятые в пределах их компетенции, обязательны для исполнения всеми предприятиями, учреждениями, организациями, расположенным на соответствующей территории, независимо от форм собственности.

Учитывая важность качественного состава органа местного самоуправления, территориальная избирательная комиссия обращается ко всем избирателям района: «ВЫБИРАЙТЕ НАИБОЛЕЕ ДОСТОЙНЫХ, ТЕХ, КОМУ ДО ВЕРИЯТЕ!»

ОКРУГ № 1. Г. Новопавловск: зарегистрировано 24 кандидата, необходимо избрать 9.

ОКРУГ № 2. Советский сельсовет: зарегистрировано 13 кандидатов, необходимо избрать 7.

ОКРУГ № 3. Горнодобывающей сельсовет: зарегистрировано 7 кандидатов, необходимо избрать 5.

ОКРУГ № 4. Орловский сельсовет зарегистрировано 8 кандидатов, необходимо избрать 5.

ОКРУГ № 5. Новоуральский сельсовет: зарегистрировано 11 кандидатов, необходимо избрать 5.

ОКРУГ № 6. Старопавловской сельсовет: зарегистрировано 9 кандидатов, необходимо избрать 5.

ОКРУГ № 7. Станица Маринская: зарегистрировано 18 кандидатов, необходимо избрать 7.

ОКРУГ № 8. Зольский сельсовет: зарегистрировано 13 кандидатов, необходимо избрать 7.

ОКРУГ № 9. Комсомольский сельсовет: зарегистрировано 11 кандидатов, необходимо избрать 5.

ОКРУГ № 10. П. Фазаний: зарегистрировано 9 кандидатов, необходимо избрать 5.

А. БУРЫМ,
председатель территориальной
избирательной комиссии.

● Телерадиомарафон ● Телерадиомарафон

17 апреля

Спешите делать добро!

Уважаемые читатели! В нашем крае продолжается благотворительный марафон. Вы можете оказать денежную или любую другую посильную помощь, сделав это адресно или перечислением.

4 апреля официально зарегистрирован отыгравшийся в г. Новопавловске районный детский дом. Ему присвоен номер расчетного счета 190609912 ИНН 2609014719, на который к сегодняшнему дню уже поступила ряд перечислений.

Так, коллектива ТОО «Элегант» (ст. Маринская)

во главе с руководителем М. С. Машевым пожертвовал один миллион рублей. Свой однодневный заработка на счет детского дома перечислили сотрудники районного отдела образования (891 тысяча рублей) и коллекция СШ № 13 — один миллион 803 тысячи рублей.

Коллектива ООО «Шевро» (руководитель С. А. Титов) привез необходимые предметы мебели — 6 стульев и 6 прикроватных тумбочек, порадовал детей конфетами и печеньем.

За неделю до праздника Пасхи, в воскресенье, 20 апреля, православные христиане каждый год празднуют Вход Господень в Иерусалим. Накануне этого дня, вечером, в церкви освящаются ветви зелени. В России в это время, ранее весной, обычно только ветки вербы начинают цвети, покрывались серыми пушками, и потому в церкви в этот день стоит с ветками вербы в руках, и самый этот день называется Вербным Воскресением. Священник раздает их, и люди стоят в храме с засиявшими свечами и ветвями в руках. Мы держим знамение победы жизни над смертью — вербу, которая венчала после зимнего

Редакция газеты «Голос времени» купила подарки для 80 детей из Старопавловской вспомогательной школы, оказала адресную помощь многодетной семье Леоновых.

Но это — лишь капля в море. Без вашей помощи людям, нуждающимся в поддержке, не обойтись. 17 апреля марафон завершает свою работу. Напоминаем номер расчетного счета: 180142602 в Кировском АКБ № 5231.

Спешите делать добро! И помните: оно возвращается и обязательно к вам вернется.

Каждый день— урожаю

Спели стараются использовать каждый потогиный день, песни земледельцы КСП «Прогресс». На двадцати пяти гектарах они поселили лучшие сорта «Мамлюк», Хозяйство уже приобрело в Краснодарском крае под товарный кредит для производственного размножения из своих полих семена высокурожайных, твердых и мягких сортов яровых пшениц «Харьковская-17», «Элита», «Зорин», «Будимир» и засеяло ими 15 гектаров.

Сейчас четыре агрегата бесперебойно готовят почву для семя пропашных культур.

Отлично справляются со своим делом механизаторы Владимир Захарченко, Лиуан Канкуров и другие. Сейчас ведется сев ранних яровых культур. Современную подготавку семян и их нутрику обеспечивают Иван Куприев и Вера Малюченко. Бригадир-агроном И. А. Кель строго следит за соблюдением всех технологических и производственных операций.

К. НИКОЛАЕВ.

Вербное Воскресение

Ста одевается в свой особый наряд и символизирует приближение весны, начало жизни. Так мы принимаем участие во встрече Спасителя перед Его страданиями за всех нас.

Нося и своих руках знамение победы жизни над смертью, мы готовимся к сияющим спасительным дням Страстной седмицы, готовимся поклониться Христову Воскресению, молимся, чтобы всех нас Господь сподобил радости праздновать вечную Пасху жизни.

Священник ИГОРЬ БОБЫЛЕВ, настоятель храма Владимира иконы Божией Матери, г. Новопавловск.

Совещались технологии полей

В управлении сельского хозяйства состоялось совещание главных специалистов сельхозпредприятия района. Технологии полей рассказали о том, какая конкретная работа проводится на полях, что делается по защите растений от болезней и грызунов, какие проблемы еще существуют.

Начальник отдела по от-

раслам растениеводства управления сельского хозяйства И. М. Винников, начальник станции защиты растений П. Д. Стамо, другие специалисты дали конкретные советы. Пречувствовали дальние предложение, направленные на активное проведение всего комплекса агротехнических мероприятий.

П. КИРЬЯНОВ.



Геннадий Царанок

кандидат на должность главы муниципального образования г. Новопавловска

Геннадий Сергеевич Царанок вырос на моих глазах и состоялся как прекрасный человек и специалист высокого класса, хороший организатор сельскохозяйственного производства. Сейчас ему 35 — возраст прекрасный. Геннадий Сергеевич находится в самом расцвете физических и духовных сил.

С 15 лет пошел Геннадий Царанок работать помощником комбайна к кашалеру ордена Ленина Николаю Васильевичу Водотыко, а бригадиром во второй бригаде был знаменитый хлебороб Василий Артемьевич Аленич — тоже кашалер ордена Ленина. Под началом таких настоящих земледельцев и начиная свой трудовой путь Геннадий Царанок. Не боялся своего подопечного комбайнер Водотыко, понадчуя проверял на прочность: ежели из хлопника — не выдержит, убежит, а ежели крепкий парнишка, значит, и будет из него настоящий хлебороб. Только к концу первого сезона доверил наставник штурвал комбайна хлопнику. Так тот дотемни работал, чтоб загонку добить... За то на второй сезон старый комбайнер со спокойной душой сразу же доверил ему комбайн готовить к страде.

После школы пошел Геннадий трудиться в родной колхоз, был стажером водителем, учеником токаря, по направлению колхоза поступил в Ставропольский сельскохозяйственный институт на факультет механизации, стал инженером, а уж технику любит — в карбюратор залезет — в выхлопную трубу вылезет, пока до него не докопается — не успокоится.

Это глубоко порядочный, доброжелательный и очень справедливый человек, потому и тишился и нему люди, идут за советом не только по производственным, но и по житейским делам, он умеет находить общий язык с людьми.

После института служил Геннадий Сергеевич в армии, офицер запаса, затем возглавлял в нашем колхозе бригаду монтажников, ровно 10 лет назад вступил в коммунистическую партию, и сейчас является секретарем Кировского райкома КПРФ на общественных началах.

Был Геннадий Сергеевич и секретарем комитета ВЛКСМ колхоза, и членом правления, и бригадиром ученической производственной бригады им. Ю. А. Гагарина, и инструктором района партии, и секретарем парткома колхоза им. XX съезда КПСС, заместителем председателя по социальным вопросам, а с января 1992 года на общем собрании СХП «Нива России» Г. С. Царанок был избран председателем ревизионной комиссии...

Геннадий Сергеевич пользуется большим авторитетом у жителей Новопавловска и наших колхозников.

П. ГОДИН,

доверенное лицо кандидата.

(Программу кандидата читайте на 2 стр.).

Хочу сделать много полезных и добрых дел

ВЫБОРЫ

ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ И ПРИНЦИПЫ.

Я не сразу согласился баллотироваться на должность главы города, потому что в полной мере союза, какой труд и какая ответственность лежат на плечах хозяина города. Масса нерешенных проблем в нашем Новопавловске, и тут нужен не только достаток в бюджете, но и огромное желание сделать как можно больше для людей, нужны умение, стремление и воля, энергия и ответственность.

Все это у меня есть. Я родился, вырос, живу и работаю в родном городе, и его судьба, судьба его жителей мне не безразлична. Я уверен, что за четыре года предстоящей работы мог бы сделать много полезных и добрых дел.

Перспективной задачей для себя и жителей города стало закрепление победы в районе и в крае на выборах губернатора блока народно-патриотических сил.

Мени обнадеживает то, что в новой структуре местного самоуправления будет действовать принцип коллегиальности принимаемых решений, что является образцом подлинного народовластия. Уверен, что, работая в тесном контакте с депутатами корпусом по ключевым направлениям развития и жизнедеятельности нашего города, и контактируя с районной администрацией и при поддержке губернатора края, мы придем к желаемым результатам в своей работе.

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ ГОРОДА И ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОГО ОРГАНА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ.

ПОЛИТИКА СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ГОРОДА.

В первую очередь бюджетные средства будут направлены на социальную поддержку малоимущих (инвалидов, сирот, инвалидов войны и Чернобыля, воинов-афганцев, многодетных семей).

Обязательно считаю необходимым сохранять для людей все предусмотренные законом льготы, а в отдельных случаях, по возможности, и полностью освободить некоторые категории жителей города от абонентской платы за коммунальные услуги и другие виды услуг.

Мы обязательно продолжим телефонизацию квартир и домовладений, остро нуждающихся граждан, участников войны, инвалидов вооружен-

ных конфликтов, инвалидов детства, «чайников», «афганцев».

Учитывая особо тяжелое материальное положение некоторых категорий граждан, мы будем выдавать им мечтые проездные билеты на внутригородской транспорт. Их получат пенсионеры, школьники, малообеспеченные многодетные семьи.

Из местного бюджета мы найдем средства на оплату льготных рецептов на приобретение лекарств для соответствующей категории больных.

Совместно с районной администрацией мы будем решать вопросы улучшения питания больных в стационаре рабочими и обеспечением бесплатных (либо за символическую плату) завтраков и обедов для школьников, национального и сбалансированного питания в дополнительных учреждениях.

Под особый строгий контроль мы возьмем выплату пенсий и пособий жителям города.

Непременно возродим в Новопавловске бытовое обслуживание.

Мы добьемся того, чтобы выпасенный отдых для школьников в летние каникулы стал доступен каждому.

Пора завершить и строительство церкви в Новопавловске и не только за счет средств бюджета, но и привлечь покровительства меценатов.

Все вопросы, связанные с социальной защитой населения, администрация города будет решать в тесном взаимодействии с общественными организациями (с советом ветеранов ВОИ, с районной партийной организацией КПРФ, профсоюзами, национальными общинами, фермерами).

Считаю своим долгом регулярно информировать жителей города о принимаемых мерах по решению социальных вопросов, а также систематически отчитываться перед избирателями о проделанной работе на сходах граждан, через районную газету, местное радио, телестудию «Контакт».

БЮДЖЕТНАЯ И НАЛОГОВАЯ ПОЛИТИКА.

Со стороны исполнительной власти мы установим строгий контроль за тем, чтобы в городской бюджет все налоги и сборы, отчисления из районного бюджета поступали своевременно и полностью.

Считаю необходимым организовать механизм принятия экономически обоснованных решений по местным налогам и сборам, установить дифференцированные

ставки для налогоплательщиков в зависимости от уровня дохода, продумать механизм взаимозачетов.

Наставляем на практике работы исполнительной власти предоставление необоснованных налоговых льгот юридическим и физическим лицам.

Мы установим строгий контроль за целевым расходованием бюджетных средств.

Считаю необходимым провести реинкарнирование земельных участков физических и юридических лиц, чтобы обеспечить полное поступление налога на землю.

Дополнительные поступления в городскую казну может дать пересмотр итогов первого этапа приватизации муниципального имущества.

Мы стараемся такие привлекать быстронаправляемые инвестиционные программы, будем проводить открытые аукционы, массовые спортивные и развлекательные программы, что тоже обеспечит дополнительное поступление доходов в городской бюджет.

Создадим мы и планово-бюджетную комиссию, в состав которой войдут наши городские депутаты. Эта комиссия будет заниматься контролем за расходованием средств городской казны.

КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО ГОРОДА.

Чтобы город был чистым и считало своей обязанностью красивым, в первую очередь, оказать конкретную помощь по техническому оснащению и укомплектованию штата городской службы коммунального хозяйства, а затем обеспечение контроля за эффективностью и своевременностью выполнения этой службой своих обязанностей.

Необходимо провести ремонт дорог, тротуаров, в первую очередь, на линии городских маршрутов движения автобусов, по направлению к школам, вокзалам, больницам. Многие улицы нуждаются в гравийном покрытии, особенно стоит заняться благоустройством улиц в новых микрорайонах города (кварталы «Б» и «Г»).

На постоянном контроле мы будем держать своеевременность ремонта теплотрасс, котельных, водопроводных и канализационных сетей города, а также вопросы бесперебойного электрического и водоснабжения города.

Мы возродим строительство детских площадок и спортивных городков, особое внимание будет уделено озеленению города, освещению его улиц.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО, ПРОМЫШЛЕННОСТЬ.

Своим товаропроизводите-

лем мы будем оказывать всевозможную помощь и поддержку.

Мы будем поддерживать все формы собственности на землю по приоритетной и считаю коллективную форму сельскохозяйственного производства.

Земли не должны стать предметом нупли продажи, а неграмотное, небрежное отношение к ней, и ее ресурсам с владельцем будет особый спрос.

ЗАКОНОСТЬ И ПРАВОПОРЯДОК.

Мы будем всевозможно развивать правовые полномочия местного самоуправления.

Считаю своим долгом помогать участковым инспекторам города в решении их проблем, а также приложить максимум усилий для технического оснащения нашей патрульно-постовой службы и налаживания отрядов самозащиты, совместно с работниками милиции сделаем все возможное, чтобы служба этих структур была эффективной.

С целью укрепления правопорядка на территории города надо возродить народные дружинны, стимулировать их работу.

Поскольку город наш стал приграничным, необходимо формировать отряды самообороны из казаков и добровольцев.

Под особый контроль мы возьмем реализацию спиртных напитков, чтобы нешло массовое спаннижение молодых людей.

Мы будем исключительно содействовать инспекции по делам несовершеннолетних в ее работе по профилактике правонарушений среди подростков.

Постараемся извести дополнительный порядок в вопросах прописки на территории города.

ОБРАЗОВАНИЕ И КУЛЬТУРА.

В первую очередь мы будем стараться помочь школам, дошкольным учреждениям материально: в ремонте зданий, приобретении спортивного инвентаря, учебно-методических пособий, а также в воспитании настоящих патриотов, достойных граждан своего отечества.

Сейчас патриотическому воспитанию молодежи уделяется недостаточно внимания, поэтому администрация города должна считать своим долгом участие в этой работе.

Хочется видеть больше самодельных художественных коллектива в нашем городе. Мы будем исключительно поддерживать их создание и работу.

Библиотека во Дворце

культуры требует капитального ремонта, а ведь это единственный в городе Храм знаний! В нашем городе есть аварийный, разрушенный, которому нет на Канаве, а руководитель его ходит с пропущенной рукой...

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА.

Это ключевое звено в развитии интеллектуального и социально-экономического потенциала общества.

Поэтому я обещаю активно способствовать труду и творчеству молодежи, ее интеграции в экономику, политику и культуру. Формирование программы молодежной политики, выделение средств на ее реализацию и контроль за их использованием мы будем вести только с участием представителей молодежи. Большие спортивные клубы, сессии для молодых, молодежных кафе с культурной программой, где не будет спиртного, где молодые люди смогут отдохнуть, повеселиться и узнать что-то полезное.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Мы будем поддерживать предпринимателей в реализации перспективных проектов на территории города.

Для малых предпринимателей, выпускников заинтересоваться коммерческой деятельностью, постараемся построить оборудованные торговые места на рынке.

По необходимости, целесообразно уменьшить сумму налоговых сборов (в отдельных случаях), и заинтересовать (т.д.).

ТРАНСПОРТ.

В обязательном порядке найти средства на обновление городского транспорта и обеспечение его бесперебойной работы, а также строго контролировать соблюдение графика движения автобусов по маршрутам.

Необходимо обеспечить автобусное движение и новостройкам города, на дачные участки.

Разумеется, в программе всего не предусмотрены, жизнь сама подскажет необходимые корректировки, а где то и люди.

Если вы, уважаемые земляки, изберете меня главой города, я постараюсь приложить все силы и душу к тому, чтобы наш город стал чище и краше, а люди в нем жили бы мирно, спокойно и в достатке.

Потому я приглашаю всех вас принять участие в выборах 20 апреля и исполнить свой гражданский долг.

С уважением к вам ГЕННАДИЙ ЦАРАНКА.

Слово в поддержку кандидата

ИЗБЕРЕМ ЧЕСТНОГО И ДЕЛОВОГО

Мне пришлось работать с Геннадием Сергеевичем Царанком в учительской бригаде имени Ю. А. Гагарина: он тогда был бригадиром, а я воспитателем.

И скажу сразу: основательный человек Геннадий Сергеевич, крепкий крестьянин, нормальный человек, и он в родную землю,

на которой трудился с детских лет.

Он любит свой город, хорошо знает его жителей, их нужды и заботы.

Это скромный, чуткий и доброжелательный человек, очень трудолюбивый, дисциплинированный и настоящий патриот своего города и отечества. И мне думается, что именно та

честная гражданская и должна стоять во главе нашей администрации: душой болеющей за людей, за благополучие земли, на которой мы живем.

Вся наша семья прекрасно знает Геннадия Сергеевича, мы его любим иуважаем, и будем 20 апреля голосовать за его кандидатуру.

Хочется чтобы во гла-

ве города стоял честный и деловой человек. А Геннадий Сергеевич Царанок именно такой.

А еще он молод и умен, человеку всего 35 — это расцвет сил и энергии. Значит, он действительно успеет сделать много полезных и добрых дел. А главное — есть у Геннадия Сергеевича и возможности, и способности,

и накренное желание совершил их.

Голосуйте за Геннадия Сергеевича, указавшего городской, и он сумеет стать для всех нас верной опорой. Это надежный и прочный человек. Я учитель и, пожалуйста, в людях разбираюсь.

А. ГАМАЮНОВ,
г. Новопавловск.

● Слово в поддержку кандидата

Голосуйте за Киселева!

Уважаемые жители города Новопавловска!

Кировская районная организация либерально-демократической партии России обращается к вам с просьбой проголосовать 20 апреля за кандидата на должность главы муниципального образования города Новопавловска Николая Ивановича Киселева.

Мы ознакомились со списком кандидатов, их программами и считаем, что программа Н. И. Киселева конкретная, четкая, ясная и вполне реальная, выполняемая.

Николай Иванович Киселев организовал свое крестьянское фермерское хозяйство «НИК», имея 25,3 га пашни, а сейчас у него более 100 гектаров арендной земли других собственников. А собственники земли знают, кому можно доверить свой земельный участок, ибо в течение всех пяти лет Киселев работает с прибылью.

Я сделала свой выбор

Работая в РТП «Апдолонское» долгие годы, я повидала много руководителей, и все они были разные. Но во всех больше всего запомнился Николай Иванович Киселев своим внимательным и чутким отношением к людям.

Культурный, веселый, тактичный в обращении, добродушный и отзывчивый, он как-то невольно вызывал симпатию к себе со стороны наших ра-

бочих. Люди тянулись к нему, склоняли голову за советом, помощью, поддержкой и не временно ее получали.

Николай Иванович на производстве уважали все: грамотный специалист, толковый инженер и человек глубоко порядочный.

Думаю, и на посту главы города он будет хорошим хранителем и душевным человеком.

Я уже свой выбор сделала: 20 апреля буду голосовать за НИКОЛАЯ ИВАНОВИЧА КИСЕЛЕВА. Прощу и вас, мои земляки - новопавловцы, поддержать эту достойную кандидатуру. Понерьте мне на слово: этот человек вас не подведет и с честью отвечает ваши надежды и чаяния.

А. ЗОЛОТУХИНА,
г. Новопавловск

даности, негде сушить белье, прощаются обитые ступеньки на крыльце, сантехника не в порядке, не работает вентиляция в подвале.

— Ой, вы знаете, — вздохнула заведующая, — есть такая постовица: «Не было бы счастья, да несчастье помогло». Может, и грехно так думать, но, не будь этого постара, когда бы мы еще сделали тут капитальный ремонт? И стойки под раковинами нам заменили, и навес обещали протянуть от одного крыльца до другого — будет теперь где белье сушить, и порошки починить, чтоб не падали старинки...

З. К. Бекетова улыбнулась: «Скоро заберем своих «детей».

В той половине дома, где бушевал огонь, ремонт продолжается еще долго, но в другой уже можно жить. Правда, для нормальной жизни не помешало бы обзавестись кое-каким инвентарем, погибшим во время пожара: скрепки, кривые, столы, стулья, шторы, покрывала, холодильник, расплывшийся ковет, не хватает кухонной посуды, кастрюль, чашек...

Да если бы еще педро белой краски починили, то на долго избавили бы заведущую Домом ветеранов от головной боли.

Ну что ж, уважаемые читатели, у вас есть реальная возможность пополнить свой список добрых дел еще одним.

Для тех, кто не знает адреса Дома ветеранов, если таковых еще есть в городе Новопавловске, сообщаем: Светлый, 29. И для всех — номер расчетного счета для финансовых перечислений — 180142602 в Кировском АКБ-5231 с пометкой «Телерадиомарафон «Спасите делать добро!»

Ведь в конечном итоге, помогая другим, мы делаем добро себе. Не оставайтесь в стороне от чужого горя: может быть уверена, если не дай Господь, понадобится — и ему не откажут в помощи.

О. ЕВГЕНЬЕВА.

Фермерское хозяйство «НИК» сейчас входит в число лучших фермерских хозяйств района. Почему? Да потому, что Николай Иванович с первого года определился в неком направлении: надо вести хозяйство, нацеленное на выращивание техники, какие культуры выгоднее выращивать на нашей земле, сколько рабочих мест он сможет предоставить людям на своем предприятии.

Четко организовал работу фермерского хозяйства от посева до уборки и сбыта сельхозпродукции, находя выгодных потребителей. Оно постоянно помогает другим фермерам приобретать технику, семенной материал, убирать урожай.

Как член совета ассоциации фермерских хозяйств района много внимания уделяет Николай Иванович защите интересов фермеров в нашей и краевой ассоциации.

АЛЕКСАНДР РАДЮК,
координатор КРО ЛДПР,
г. Новопавловск

Телефон молчит?

Платите!

Иногда я звоню родственникам в другой город. Но даже когда их нет дома, мне призывают счет за 1 мин. разговора. На АТС говорят, что ошибки быть не может — информация идет с компьютера. Но ведь я не говорила, почему же должна платить?

Л. ПЛЕШАНОВА.

Увы, но, по правилам, счетчик включается не только в тот момент, когда вам ответили родственники. Если у них телефон с определителем номера или к нему подключен автоответчик, телефон, то эти технические устройства сразу реагируют на вызов. И все время пока вы слышите длинные гудки, «счетчик» щелкает.

Если же у тех, кому вы звонили, никаких технических устройств к телефону нет, телефонный узел обязан провести расследование по вашему заявлению, на время которого телефон за неуплату отключать не должны.

Кроме того, существуют определенные правила набора номера, которым надо следовать.

РЕКОМЕНДАЦИИ.

Паузу после набора 8 не держите больше 5 секунд. Если в течение 40 секунд к телефону никто не подошел или в момент набора в трубке слышны посторонние сигналы, положите трубку и повторите набор.

(«А и Ф»).

конкурс «Учитель года».

«Воспитатель года»

Для нового года только начались, а что-то уже подводят итоги. Так, для педагогов школы организованы не только приходом тепла, но и районными конкурсами «Учитель года», «Воспитатель года». Участие в конкурсах приняли 11 человек. Первый этап заставил их продемонстрировать свое профессиональное мастерство, и немалое мужество при проведении занятий в чужой школе.

Третьего апреля в новой школе № 1 прошел второй этап конкурса, где строгие жюри и активные болельщики прослушали разнообразные эссе на тему «Роль образования в современном обществе» и трансляции «Внимание, опыт!». насладились педагогическими ассистансами с уроком и интересами талантами участников, получили представление об объеме их психологических знаний, общем кругозоре и быстроте реакции.

Учителем года признан преподаватель математики из Коммакина А. В. Валеулла, на втором месте — Е. П. Крылова (учитель музыки, СШ № 13), на третьем — И. П. Никитина (учитель музыки, прогимназия «Ювента»).

Воспитателем года стала Л. Л. Фитиненко (детский сад «Солнышко»), второе место у Г. В. Теничаной («Березка»), третье у И. Н. Предатко («Теремок»). О. МАЛАХОВА.

Быстро и качественно фасуют семена для розничной торговли распаковщицы АООТ «Сортсемовощ» Т. Г. Амельченко, Т. И. Меняйло, О. В. Экгард (на снимке).

Красиво оформленные пакетики с семенами разнообразных культур, высокий всхожести пользуются большим спросом у населения района и за его пределами. Фото. В. ПОКИДЬКО.



● Пожарной охране России — 79 лет

Лицом к огню

Первый попытка создать постоянную организацию по тушению пожаров в нашем крае была предпринята в городе Георгиевске, где в 1805 году учреждается полиция, которой имелась в обиходе инструкция пожарного инструмента, лошадей и пожарных слесарей.

В нашем районе пожарная команда была создана в 1959 году численностью 6 человек и находилась в пожарном депо Апдолонской хлебной базы № 43. Начальником команды был Д. Е. Кудекон. В ее входило 4 водителя и инструктор. На вооружении имелась пожарная автомашинка.

В 1980 году в г. Новопавловске было построено новое пожарное депо, где разместилась профessionальная пожарная часть № 23.

В этот праздничный день нельзя не вспомнить работников, которые стояли у истоков Кировской пожарной охраны. Это Михаил Иванович Ходим, Алексей Семёнович Сиргин, Николай Иосифович Кущ, Николай Иванович Потапов, Александр Иванович Горбик, Александр Сергеевич Ветохин.

С момента организации района и создания работника милиции начальником инспекции Госпожарнадзора стал

Александр Михайлович Будинский, который отдал лучшие годы своей жизни предупреждению и тушению пожаров, и в 1995 году ушел на заслуженный отдых, но не теряет связи с пожарной охраной и является наставником молодых.

Эти люди внесли большой вклад в становление и развитие районной пожарной охраны, и их имена навсегда останутся в историческом фронтоне пожарной части.

Сейчас несут службу в части только два ветерана — И. И. Кущ и А. И. Горбик. С 1983 года работает в части инструктор по пожарной профилактике Петр Навоцкий Задорожный, который уже значительную часть своей жизни посвятил пожарной охране, и хотя находится на пенсии, продолжает заниматься любимым делом.

В 1983 году пришел в инспекцию ГИИ Кировского РОВД А. И. Кущ, и пробыла путь от инспектора до заместителя начальника части, с честью выполнив возложенное на него обязанности по организации работы и предупреждению пожаров в районе.

Немалый вклад в тушении пожаров в сельских населенных пунктах и на объектах района вносит пожарно-сторо-

жевые охраны и добровольные пожарные дружинны предприятий и организаций. Ежегодно ими тушится до 30 процентов пожаров, их роль особенно важна в удаленных от г. Новопавловска местах, ведь при ликвидации пожара дорога каждая минута.

Среди членов ПСО хочется отметить начальника ПСО СНП «Марынское» В. А. Акулова, который постоянно посвящает профилактике пожаров.

Пожарные подразделения находятся в постоянной боевой готовности. Люди работают в самой сложной обстановке, токсичной среде и в условиях высоких температур, угрозы взрыва и обрушения, ночью и днем, в жару и сильные морозы. Поэтому разрешите от лица пожарной охраны Кировского района поздравить с праздником всех жителей района, имеющих отношение к нашей работе, и пожелать всем здоровья, счастья, успехов в работе и мирного неба над головой.

В. КОНОВАЛОВ,
начальник пожарной части № 41 Управления Государственной противопожарной службы УВД АСК, майор в/с.

Телевидение

(Окончание. Начало в предыдущем номере).

ЧЕТВЕРГ, 17

1 КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 18.00, 0.10 Новости
9.15, 18.20 «Девушка по имени Судьба»
10.00, 20.05 Моя семья: любовь и ревность
10.40 Клуб путешественников (с с/п)
11.40 Смак
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.15 «Небесные ласточки», 2 серия
13.35 Очевидное — невероятное
14.00 «И воскреснет душа»
14.15 Парижские тайны Эльзы Ра Ризанова. Роберт Оссейн
15.20 «Легенды острова сокровищ»
15.45 До-ми-соли
16.10 Лего-го
16.40 «Нико и его друзья»
17.10 «До 16 и старше»
17.35 Вокруг света
19.10 Час пик
19.35 Джентльмен-шоу
20.45 Спокойной ночи, мальчики
21.00 Время
21.45 Х/ф «Трепакиное воскресенье»
23.25 Звезды мировой кинотеатры в Москве. Тото Куттуно
0.20 Пресс-экспресс

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 23.00
Вести
7.15, 8.15 С добрым утром
9.05, 10.30 «Клубничка»
9.35 Бескомичные путешествия
10.10, 19.05 «Санта-Барбара»
11.15 Люди, Деньги, Жизнь;
11.40 Графоман
12.00 «Спешите делать добро»
Краевой телерадиомарафон
14.20 «Спешите делать добро»
Краевой телерадиомарафон
17.15 «Спешите делать добро»
Краевой телерадиомарафон
18.40 Рекламная программа
18.48 Ваш выбор. Кандидат в депутаты Государственной Думы РФ Н. А. Чичура (Ст)
18.50 Новости (Ст)
20.00 Вести
20.35 «Спешите делать добро»
Краевой телерадиомарафон
21.25 Кумиры прошлых лет
И. Бардэй в фильме «Вый»
23.35 Аrena для сенсаций
0.00 По вашим письмам
0.45 Товары — почтой
1.05 Телемагазин

НТВ

6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00.
8.30, 9.00, 9.30, 10.00 Согодня
Утром
6.25, 8.45 Криминал
6.40, 7.35 Караданный вал
6.45 Градусник
6.55 За гранью
7.20 Новости шоу-бизнеса
7.40, 9.45 Я — телохранитель
7.50 В печать
8.10, 9.25 Час быка
8.20, 12.35 Вирок
8.35 Финансы и бизнес
8.50 На свежую голову
9.30 Ретроночьи
9.50 Новости кино
10.15 Утренко
10.30 «Доктор Куни, женщина-врач»
11.30, 18.30 Улица Сезам
12.00, 14.00, 16.00 Согодня

днем
12.20, 16.20 Деньги
12.50 Компьютер
13.00 День-деньской
13.05 Шаг из крупа
13.25 Открытие
13.35 Английский язык для детей
13.50 Телегазета
14.20, 23.40, 0.20 Время
15.05 «Ладик»
16.35 «Дистанция — 60» + «Шедевр»
17.35 «Голубое дерево»
18.00, 22.00 Согодня вечером
19.40 Герой дня
20.05 Х/ф «Обручение со смертью»
22.45 «Крутой Уокер» правосудие по телекассам
0.00 Согодня в полночь
1.00 Х/ф «Очки в золотой оправе»

ПЯТНИЦА, 18

1 КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 18.00, 0.15 Новости
9.15, 18.20 «Девушка по имени Судьба»
10.00 «Курбан-байрам». Трансляция из Уфимской соборной мечети
10.50 Пока все дома
11.25 Играй, гармонь, любимая
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.15 Людмила Гурченко в фильме «Гулливер»
13.40 Джентльмен-шоу
14.10 Парижские тайны Эльзы Ра Ризанова. Пьер Ришар
15.20 «Легенды острова сокровищ»
15.45 Фильм-сказка «Конек горбунок»
16.35 «До 16 и старше»
17.30 Магия мира спектаклей
19.15 Человек и закон
19.45 Поле чудес
20.45 Спокойной ночи, мальчики
21.00 Время
21.45 Детектив «Забытая леди»
23.30 Взгляд
0.00 Ночная кинозал «Псы войны»
0.20 Пресс-экспресс

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 23.00
Вести
7.15, 8.15 С добрым утром
9.05, 10.30 «Клубничка»
9.35 Бескомичные путешествия
10.10, 19.05 «Санта-Барбара»
11.15 Набранные
11.40 Графоман
12.00 «Берега», 7 серия
13.10 «Ставропольская радуга». Академия «Яблонька» (П)
13.40 Ретро-шлагер
13.55 Магазин недвижимости
14.20 Ти-маркет
14.25 Автограф
14.30 М/ф «Большие неприятности»
14.40 «Подиум Веры»
15.10 Иванов, Петров, Сидоров и другие
15.50 Новости (П)
15.55 Афиша канала «14-24»
16.00 Из прошлого с любовью
17.15 Т/ф «Подружись с деревом» (П)
17.30 Примите наши поздравления (П)
18.15 Парламентский вестник
18.45 Студия-2 (И)
20.00 Вести

20.35 Добрый вечер
21.25 Баскетбол. Чемпионат России. 1/2 финала
21.35 Богема
0.15 Ночной экспресс
0.55 Товары — почтой
1.15 Телемагазин

НТВ

0.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00.
8.30, 9.00, 9.30, 10.00 Согодня утром
0.25, 8.45 Криминал
0.40, 7.35 Караданный вал
0.45 Градусник
0.55 За гранью
7.20 Новости шоу-бизнеса
7.40, 9.45 Я — телохранитель
7.50 В печать
8.10, 9.25 Час быка
8.20, 12.35 Вирок
8.35 Финансы и бизнес
8.50 На свежую голову
9.30 Ретроночьи
9.50 Новости кино
10.15 Утренко
10.30 Х/ф «Доктор Куни, женщина-врач»
11.30 Улица Сезам
12.00, 14.00, 16.00 Согодня

СУББОТА, 19

1 КАНАЛ

7.55 Фильм «Штурмовое предупреждение»
9.15 М/с «Болек и Лелек»
9.40 Лотто «Миллион»
9.45 Домашняя библиотека
10.00, 18.00 Новости
10.10 Слово пастыря. Митрополит Кирилл
10.30 Не зевай
11.00 Утренняя почта
11.35 Смак
11.55 Приглашение в музыку
12.20 Фильм «Человек, который любил»
13.55 Ток-шоу «Поехали»
14.30 Очевидное — невероятное
15.00 Новости (с с/п)
15.20 «Умники и умницы». Полномасштабный
16.05 «Союзмультфильм» представляет «Приключения барона Мюнхгаузена». «Молодильные яблоки»
16.45 Америка с М. Таратутой
17.15 Коллекция истории
18.20 В мире животных
19.05 «Золотая серия». «Белое солнце пустыни»
20.45 Спокойной ночи, мальчики
21.00 Время
21.55 Комедия «Пули над Бродвейем»
23.45 Футбольное обозрение
0.20 Коллекция Первого канала. Фильмы-номинанты «Ники-97». «Графим». Эксперимент № 5

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Утренний экспресс

8.55 Медицинский вестник
9.05 Мемориал
9.30 Клуб «Адреналин»
0.45 Доброе утро, страна!
10.30 Пилигрим

НТВ

11.00 Вести в одиннадцать
11.15 «Как много девушек ходят»
11.55 Лучшие игры ИВА
12.00 Программа передач (П)
12.55 Когда в Америке полночь
13.20 Афиша канала «14-24»
13.25 Бумеранг (П)

ИТАР-ТАСС

14.00 Вести про...

14.25 «Россия в войне. Кровь на снегу»

15.15 Ваш выбор (Ст)

15.50 Телевото (Ст)

16.25 Рекламная программа (Ст)

16.35 СТВ-новости (Ст)

16.55 Футбол. Чемпионат России. ЦСКА (Москва) — «Торпедо-Лужники» (Москва)

18.55 Субботний вечер с Тамарой Гвердцители

20.00 Вести

20.35 Сам себе режиссер

21.15 Х/ф «Запнулся за мафию»

21.10 Совершенно секретно

0.05 «Хамелеон»

0.35 Репортёр

0.50 Программа «А»

НТВ

8.00 Согодня утром

8.25 Караданный вал

8.40, 12.15 Новости дня

8.50 В печать

9.10 Ретроночьи

9.20 Сладкая жизнь

9.30 Среда

9.45 Иные новости

10.00 «Динозаврик по имени Дин»

10.30 Пойми меня

11.00 Х/ф «Легенда о затерянном городе»

11.45 От «Винта»

12.00, 16.00 Согодня днем

12.20 Шинель № 5

12.45 Компьютер

13.00 Хочешь. Мати Куба Стади

15.30 Панорама

16.40 Чистосердечное признание

17.00 Русский альбом

17.30 «Человек-наука»

18.00 Время «Ч»

18.30 Дог-шоу

19.00, 22.00 Согодня вечером

19.30 Герой дня без галстука

19.55 Х/ф «Над законом (Нико-ко)»

21.45 Куклы

22.45 Намедни-68

23.30 Империя страсти

0.10 Футбольный клуб

1.00 Третий глаз

1.40 Плейбой-шоу

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20

1 КАНАЛ

8.00 Фильм «Исчезновение»
9.35 Мультфильмы нашего детства. «Сказка скользит»
9.55 Тираж «Спортлото»
10.00 Новости
10.15 Нелупечные заметки
10.30 Пока все дома
11.10 Утренняя звезда
12.00 Служба России
12.25 Играй, гармонь, любимая
12.55 Сельский час
13.25 Подводная одиссея команды Кусто
14.25 Смехонаворама
15.00 Новости (с с/п)

СРЕДА, 16 АПРЕЛЯ 1997 г.

15.15 Сериал «Симфонические тайны»
15.15 Клуб путешественников
16.30 Новогодние Третьи годы
0.15 История одного щелчка
16.35 М/ф «Роковая Пантера»
17.20 Один на один
17.55 Счастливый случай
18.35 Премьера Первого канала «Крестоносцы»
20.50 Киноафиша
21.40 «Ника-97»

КАНАЛ «РОССИЯ»

0.00 Утренний экспресс

0.55 Торговый дом «Ле Монти»

0.10 «Солти», 3 серии

0.35 У всех на устах

0.45 Доброе утро, страна

10.30 Присяга

11.00 Вести в одиннадцать

11.15 Русское лото

11.55 Без пяти двенадцать

12.00 Конная лавка